

BHIDAPA započinje upis prve generacije polaznika edukacije iz integrativne psihoterapije u Sarajevu u akademskoj 2020/2021. godini.

Program osposobljava kandidate za sticanje kvalifikacije za Integrativnog psihoterapeuta, s posebnim naglaskom na profesionalna i akademska iskustava, kliničke vještine, osobni/lični razvoj, uz zadovoljavanje kriterija dobre kliničke prakse.

Integrativna psihoterapija naglašava važnost holističkog pristupa u radu s ljudima. Cilj joj je integracija ličnosti, što znači integraciju emocionalnog, kognitivnog i fiziološkog sustava pojedinca s obzirom na socijalnu i duhovnu dimenziju. Integrativna psihoterapija koristi se u tretmanu s pojedincima, parovima, obiteljima i grupama.

Četverogodišnji edukacijski program iz integrativne psihoterapije u BHIDAPA Centru, priznat je u sklopu Europske asocijacije za integrativnu psihoterapiju (EAIP) i Međunarodnog instituta za integrativnu psihoterapiju (IIPA). Integrativna psihoterapija jedna je od europski priznatih područja psihoterapije koja omogućava dobivanje Europskog Certifikata iz psihoterapije u sklopu Europske Asocijacije za Psihoterapiju (EAP).

www.bhidapa.ba
www.journal.bhidapa.ba
[www.facebook.bhidapa.ba](https://www.facebook.com/bhidapa.ba)

info@bhidapa.ba

tel: +387 61 773 887

O edukaciji i planu i programu:

<https://bhidapa.ba/edukacijski-program-iz-integrativne-psihoterapije/>

Maksimalan broj studenata je 20.
Minimalan broj studenata potrebnih za organiziranje nastave je 14.

Konkurs ostaje otvoren do 07. 11. 2020.

KONKURS

ZA UPIS POLAZNIKA NA PROGRAM EDUKACIJE IZ INTEGRATIVNE PSIHOTERAPIJE



↓

Konkurs se raspisuje za upis edukanata na program edukacije iz integrativne psihoterapije. Studij se organizira u trajanju od četiri akademske godine.

Po uspješnom završetku edukacije, polaznici stižu diplomu „integrativnog psihoterapeuta“, te europski Certifikat koji izdaje EAIP i EAP.

U toku jedne godine edukanti pohađaju 10 modula, koji se održavaju jednom mjesečno – vikendom (obično petkom poslijepodne, subotom i nedjeljom). Edukacijski program počinje 20.11. 2020. godine.

⇓

Na Konkurs se pod jednakim uvjetima mogu prijaviti kandidati sa završenim fakultetom iz područja medicine, psihologije, socijalnog rada, edukacijske rehabilitacije, socijalne pedagogije i pedagogije

⇓

Visina školarine za edukacijsku godinu iznosi 2500,00 KM uz mogućnost plaćanja u tri rate. Svake godine uz prvu ratu uplaćuje se članarina u iznosu 55 KM.

OBAVEZNA PRVA PRIJAVA NA KONKURS POPUNJAVANJEM FORMULARA:

<https://bhidapa.ba/prijava-na-konkurs/>

⇓

Uz prijavu na Konkurs, kandidati su dužni dostaviti:

1. Biografiju
2. Diplomom o završenom prethodnom obrazovanju

Svi traženi dokumenti mogu biti poslani putem e-maila ili na adresu BHIDAPA, Emerika Bluma 9, 71 000 Sarajevo